

**ГАЗЕТА ВЫХОДИТ
С 1 МАЯ 1992 г.**



НАШ САЙТ В ИНТЕРНЕТЕ RKRP72.RU

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

За нашу Советскую Родину!

ТРУДОВАЯ ТЮМЕНЬ

**ИЮЛЬ
2014 г.
№ 30 (1146)**

ЦЕНА ПО ПОДПИСКЕ 7 РУБ. 91 КОП. В РОЗНИЦУ - 8 РУБ.

ГАЗЕТА ТЮМЕНСКОГО ОБКОМА РКРП-КПСС, ОБКОМА РОТ ФРОНТА, СОВЕТОВ РАБОЧИХ, КРЕСТЬЯН, СПЕЦИАЛИСТОВ И СЛУЖАЩИХ

В начале июля в Тюмени была создана городская комиссия по проверке готовности организаций жилищно-коммунального хозяйства города к осенне-зимнему периоду 2014-2015 годов. В администрации города было подписано распоряжение о подготовке объектов жилищно-коммунального хозяйства города Тюмени к осенне-зимнему периоду 2014-2015 годов. За

газа. На каждом селекторном совещании департамент городского хозяйства докладывал, что в городе все системы работают исправно. Аварий на сетях нет. Когда эта история стала достоянием гласности, выяснилось, что у дома нет управляющей компании, значит, жители не могли ни к кому обратиться. Чиновники департамента городского хозяйства дали жильцам «мотивированный отказ»:

В пятнадцати домах, где избрана форма управления, более половины квартир

СРЫВАЕТСЯ ПОДГОТОВКА К ЗИМЕ

своевременной и качественной подготовкой жилищного фонда и объектов коммунального хозяйства города Тюмени к работе в осенне-зимний период 2014-2015 годов, а также для обеспечения надежного и бесперебойного снабжения потребителей тепловой энергией решено создать городскую комиссию по проверке готовности организаций жилищно-коммунального хозяйства города Тюмени к этому периоду.

Предполагается, что до 15

сами виноваты.

Вообще – это наиболее частая форма, которой пользуются городские чиновники. Им так удобно. Такое впечатление, что они даже не читают федеральные законы, в которых написано, что открытый конкурс по выбору управляющих компаний для много квартирных домов проводит орган местного самоуправления – администрация г. Тюмени. Конкурс прошли, если на него заявок не было, то

сотрудники департамента вме-

– в собственности муниципалитета. При этом чиновники департамента городского хозяйства почему-то не догадываются, что они, как представители муниципалитета, могут принять участие в собраниях жильцов и выборе управляющей компании, у них есть эти полномочия. Но гораздо привычнее ответить жильцам, что в их проблемах виноваты остальные собственники.

Руководитель департамента городского хозяйства, заместитель главы администрации



сентября комиссия проверит готовность управляющих,ресурсоснабжающих, а также сетевых организаций города Тюмени к осенне-зимнему периоду 2014-2015 годов. И, по-видимому, работы у данной структуры будет в избытке. Ситуация критическая. В реальности сейчас, в середине лета, стало понятно, что город к зиме не готов: официально в городе сегодня более шести десятков домов никто не обслуживает, по факту их может быть в разы больше.

Фактически за то, что проходит с жильем без управляющих компаний, кондоминиумов и ТСЖ, никто ответственности не несет: не вывозится мусор, не моются подъезды, а если случится авария – никто не приедет. По неофициальным данным в Тюмени 61 такой дом и в них проживает более 18 тыс. горожан.

К примеру, дом №5 на ул. Профсоюзной из-за аварии три недели находился без

сто того, чтобы проводить повторный конкурс через 10 дней, откладывают его на год. Делается так, потому что никому не хочется решать проблему.

Сейчас по собственному желанию (читай: от безвыходности) из департамента городского хозяйства увольняются сотрудники отдела жилищного контроля, инспекторы по тепловому хозяйству. «Мы устали биться головой о стену. Вся проблемная информация, которую мы докладываем, погибает в недрах департамента, реальные проблемы от руководства города скрывают», – говорят эти люди.

Приведем несколько конкретных фактов. Две недели топит двор по адресу ул. Ямская, д. 106. Топит так, что размывает укрепления у канализационного колодца – туда идет вся вода. Причина ЧП – два соседних двора отремонтировали и сделали неправильный водоотвод. Ответ де-

ржавы. В этих невероятных условиях все, кто занимается подготовкой Тюмени к отопительному сезону, понимают, что департамент решить их проблемы не сможет.

Д. Федоров

Подписи собраны, сбор подписей продолжается

В соответствии с требованиями Федерального закона «Об основных гарантиях избирательного права и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации» и Избирательного Кодекса (Закона) Тюменской области в Калининском АО г. Тюмени собрано необходимое для регистрации количество подписей в поддержку кандидата в депутаты Черепанова Александра Киприяновича, выдвинутого избирательным объединением «Тюменское региональное отделение политической партии «Российский Объединенный Трудовой Фронт».

Необходимо было собрать в поддержку кандидата 3% подписей от количества избирателей округа. До изменений, внесенных в избирательное законодательство накануне выборов, кандидаты-самовыдвиженцы должны были собирать 0,5%. То есть количество подписей увеличено в 6 раз. А кандидаты, выдвинутые от всех политических партий, от подписей освободились. Но депутаты-единороссы и здесь внесли изменения. Теперь без сбора подписей могут выдвигаться только кандидаты от парламентских партий: «Единая Россия», ЛДПР,

КПРФ, «Справедливая Россия», что они и сделали, выдвинув своих кандидатов.

Уже очень боятся единороссы коммунистов и тех, кто борется с властью, отстаивая права людей труда, детей и пенсионеров на достойную человеческую жизнь.

Несмотря на препятствия буржуазной власти, на антикоммунистическую пропаганду и обolvанивание населения, а также отсутствие избирателей в связи с летним отдыхом и работой на дачах 3% необходимых подписей избирателей Калининского округа собраны.

Тем не менее, Тюменский обком РОТ ФРОНТА с целью резерва продолжает сбор подписей в поддержку нашего кандидата в депутаты А.К. Черепанова и готовит необходимые документы для сдачи в окружную избирательную комиссию.

Все, кто еще не успел поставить подпись в его поддержку и хочет помочь в сборе подписей, могут прийти в обком РКРП-КПСС (РОТ ФРОНТА), редакцию газеты «Трудовая Тюмень» по адресу: г. Тюмень, ул. 25-го Октября, д. 46/2, тел. 45-04-05.

**Тюменский обком
РОТ ФРОНТА**

31 ИЮЛЯ Все на защиту конституционных прав граждан!

**в Тюмени митинг в 18 час.
на Центральной площади
у памятника В.И. Ленину**

**в Ишиме пикеты в 12 час. по адресу:
ул. Советская, д. 26 и у рынка «Артиллерийский»**

К СВЕДЕНИЮ ЧЛЕНОВ ОБКОМА

9 августа 2014 г. в Тюмени состоится совместный пленум обкомов РОТ ФРОНТА и РКРП-КПСС с повесткой дня:

1. О задачах обкомов РКРП-КПСС

и РОТ ФРОНТА по организации избирательной кампании на выборах депутатов Тюменской областной Думы по Калининскому г. Тюмени одномандатному избирательному округу №19.

2. О задачах обкомов РКРП-КПСС и РОТ ФРОНТА по активизации деятельности городских, районных организаций РОТ ФРОНТА в противостоянии антинародному капиталистическому режиму.

На пленум приглашаются секретари городских, районных организаций и члены контрольно-ревизионных комиссий областных организаций РКРП-КПСС и РОТ ФРОНТА.

**Бюро обкома РКРП-КПСС,
Бюро обкома РОТ ФРОНТА**

Читайте в номере:

Приговор С. Удальцову.....2

**Чьи интересы
зашащает суд?.....3**

**Социализм – это
мир, а капитализм
— война.....4**

**ЖКХ: как добиться
результата.....5**

**Из бюджета Ямала
украдено 19 млн. руб....8**

Мосгорсуд приговорил к 4,5 годам лишения свободы в колонии общего режима координатора движения «Левый фронт» Сергея Удальцова и помощника депутата Госдумы Леонида Развозжаева.

Они были признаны виновными в организации массовых беспорядков на Болотной площади 6 мая 2012 года и приготовлении к организации таких беспорядков в российских регионах (ч.1 ст. 212, ч.1 ст. 30, ч.1 ст. 212 УК).

Л. Развозжаев также осужден за незаконное пересечение госграницы (ст. 322 УК). Он выехал на территорию Украины по паспорту своего брата, пытаясь скрыться от уголовного преследования в России. Он оштрафован на 150 тысяч рублей.

Во время следствия и судебного процесса С. Удальцов находился под домашним арестом, а Л. Развозжаев — в СИЗО. Поэтому после того, как прозвучали сроки, Удальцов был взят под стражу в зале суда. Прокуратура запросила в качестве наказания 8 лет колонии обаим.

ПО НАДУМАННЫМ ОБВИНЕНИЯМ СУДЬЯ ПРИГОВОРИЛ СЕРГЕЯ УДАЛЬЦОВА И ЛЕОНИДА РАЗВОЗЖАЕВА К 4,5 ГОДАМ КОЛОННИ



На процессе, начавшемся в феврале 2014 г., ключевым свидетелем обвинения выступил провокатор Константин Лебедев, ранее приговоренный по тому же делу к 2,5 годам колонии общего режима и вышедший на свободу по амнистии в мае 2014 г. Он подробно рассказал в суде о финансовых взаимоотношениях подсудимых активистов «Левого фронта» и грузинского парламентария Гиви Таргамадзе, заинтересованный в дестабилизации обстановки в России.

Согласно материалам дела, к беспорядкам 6 мая оппозиционеры готовились заранее — ездили с агитацией по городам, устраивали тренировочные лагеря за границей и во время акции оппозиции «Марш миллионов» спровоцировали начало столкновений с сотрудниками ОМОНа, устроив сидящую забастовку.

Тогда на Болотной площади, благодаря серии организованных провокаций мирная акция протеста переросла в массовые драки митингующих с сотрудниками полиции.

Оглашение приговора продолжалось более восьми часов с четырьмя краткими перерывами.

Суд счел, что вина подсудимых доказана полностью. Из обвинения были исключены лишь несколько малозначительных эпизодов.

Уздания Мосгорсуда 24 июля 2014 г. были усилены меры безопасности. В частности, здание патрулировали наряды полиции, по периметру здания и в его окрестностях были рассредоточены автобусы со стражами правопорядка. На территории работали кинологи.

Перед Мосгорсудом члены «Левого Фронта» проводили серию одиночных пикетов, а также устроили перформанс, в котором показывали зависимость судей от власти и от решений президента в частности. Из-за ограждений около 15 человек с флагами и плакатами скандировали «Свободу узникам 6 мая!».

Несколько человек, пришедших поддержать подсудимых, приставы вывели за замечания в адрес судьи или за смех. Также судья попросил покинуть зал свидетельницу, которая громко возмутилась тем, что ее показания не отражены в приговоре. Кроме того, Замашнюк приказал удалить пожилой женщине, которая попыталась сесть «Приговор слушается стоя. Инвалиды не должны присутствовать в зале суда», — отметил он.

Ни С. Удальцов, ни Л. Развозжаев не признали своей вины. «Приговор будет обжалован, мы иллюзий не питали, знали, что приговор будет обвинительным, жестким», — сказал адвокат Дмитрий Агроновский, представляющий интересы Развозжаева. Защита Сергея Удальцова и Леонида Развозжаева решила обжаловать приговор Мосгорсуда, еще не дослушав его до конца.

Кроме того, по этому делу подана жалоба в Европейский суд по правам человека, которая будет рассмотрена в приоритетном порядке, суд уже запросил у России разъяснения. В тот же день Сергей Удальцов в знак протеста против решения суда объявил голодовку, которую намерен продолжать вплоть до пересмотра судебного решения.

M. Савелков

ФИДЕЛЬ КАСТРО РУС

Небывалая провокация

Сегодня утром сообщения телеграфных агентств пестрели новостью о том, что был нанесён удар по самолету авиакомпании Malaysia Airlines, следовавшему на высоте 10 100 метров в воздушном пространстве Украины по маршруту, который находится под контролем воинствующего правительства во главе с «шоколадным королём» Петром Порошенко.

Куба всегда была солидарна с украинским народом и в тяжёлые дни трагедии в Чернобыле оказывала медицинскую помощь многим детям, пострадавшим от вредного излучения в результате катастрофы, и всегда будет готова оказывать поддержку Украине, но сейчас мы не можем не выразить протест против действий этого правительства - антироссийского, антиукраинского и проимпериалистического.

17 июля 2014 г.

ТРУДЯЩИЕСЯ РОССИИ БОРЮТСЯ ЗА СВОИ ПРАВА

В Кургане рабочие троллейбусного парка намерены начать акцию протеста

В Кургане рабочие из МУП «Городской электротранспорт» с 1 августа планируют приостановить работу.

Причиной готовящейся акции протеста стала большая задолженность работодателя перед своими работниками. На общем собрании коллектива 21 июля было принято решение приостановить работу.

Владельцы предприятия должны своим работникам более 5 миллионов рублей. Зарплату за май выдали только водителям автобусов и троллейбусов, а за июнь деньги не были выплачены никому из рабочих.

Работники котельной в поселке Красноярского края приостановили работу

В поселке Кедровый Красноярского края работники котельной отказались осуществлять подачу горячей воды населению, пока им не выплатят задолжанную с мая заработную плату. С 6 по 17 июля 2014 года работа котельной и подача горячего водоснабжения была приостановлена в связи с проведением планового ремонта. Когда ремонт был завершен, 52 работника отказались выполнять свои обязанности.

После вмешательства районной прокуратуры выяснилось, что ООО «Кедр», который осуществляет управление котельной, имеет перед работниками задолженность на общую сумму 1,2 млн рублей. За май компания задолжала сотрудникам 341,5 тыс. рублей, за июнь — 775,1 тыс. рублей. Кроме того, имелась задолженность по отпускным в размере 116,3 тыс. рублей.

В пресс-службе прокуратуры Красноярского края отметили, что еще до протеста рабочих, 9 июля, конкурсному управляющему ООО «Кедр» было предъявлено требование выплатить все имеющиеся долги. В целях бесперебойного горячего водоснабжения 18 июля главе администрации поселка Кедровый и руководителю ООО «Кедр» были внесены прокурорские представления. Кроме того, 21 июля в суд был направлен иск о признании бездействия ООО «Кедр» в решении проблемы, которая привела к незаконному приостановлению подачи горячей воды, и с требованием восстановить водоснабжение.

В настоящее время районная прокуратура решает вопрос о возбуждении административных дел по ст. 7.23 КоАП РФ (нарушение нормативов обеспечения населения коммунальными

услугами) в отношении ООО «Кедр» и его конкурсного управляющего. Ситуация с восстановлением трудовых прав граждан и прав населения на обеспечение горячей водой будет находиться на контроле органов прокуратуры до полного устранения всех нарушений.

Голодовка работников Краснокаменского рудника отменена

14 июля в адрес Краснокаменского рудника (Красноярский край) собственником рудника — китайской компанией «Лофи» (Lofty Stand Ltd) перечислено \$100 тысяч и 18 июля — \$250 тысяч. Очередная сумма в размере 650 тысяч долларов будет переведена на счет предприятия не позднее 31 июля. Общая задолженность перед работниками рудника превысила 20 миллионов рублей (около \$570 тысяч), сообщили в Федерации профсоюзов края.

Напомним, что работники предприятия несколько дней назад заявили о намерении объявить голодовку. К такому отчаянному шагу людей подтолкнула критическая ситуация. К настоящему времени работникам предприятия, находящегося в собственности китайской компании, еще не выплатили полностью зарплату за апрель, не рассчитались за май и июнь — в общей сумме это более 20 млн рублей.

Производство остановлено, значительная часть коллектива находится в вынужденном простое. Бессрочную голодовку готовы были начать около 30 человек.

Скорая помощь в Уфе начинает забастовку

Более 100 врачей, медсестер, фельдшеров и водителей готовы начать 30 июля «итальянскую забастовку».

Как сообщают врачи, на сегодняшний день в уфимской скорой помощи катастрофическая ситуация. Низкие зарплаты, тяжелые условия труда и нагрузки вынуждают сотрудников увольняться. Всего с начала 2014 года рабочее место покинули около 200 человек.

В результате в столице Башкортостана нет ни одной полностью укомплектованной бригады. Как сообщают сотрудники ССМП Уфы, в городе снижены заработные выплаты, отменены выплаты за интенсивность труда и сокращен размер надбавки за ночные дежурства.

Как утверждают медработники, если Согласительная комиссия не будет готова выполнять требования, с 1 августа 2014 года начнется массовый отказ от работы по совместительству, а также в автомобилях, находящихся в ненадлежащем техническом состоянии.

ИМЦ ЦК РКРП-КПСС по рабочему движению

Киев готовится применить в Донбассе бактериологическое оружие

На Украину прибыл груз с бактериологическим оружием из Грузии, изготовленным под контролем специалистов США. Эта информация была получена штабом Народно-освободительной армии Луганской народной республики (НОА ЛНР) из собственных источников в ВС Украины.

Как подтвердили корреспонденту в штабе НОА ЛНР, согласно этим данным в Киев из Грузии прибыл груз с бактериологическим оружием. Речь идет о неких добавках, которые предполагается закладывать в продукты питания. Товары со смертельной начинкой планируются направлять на территорию Луганщины и Донбасса, причем продаваться они будут по сниженным ценам, подчеркнули в штабе.

В Грузии сохранилась научная база по изучению элементов бактериологии. Что-то из Грузии уже привезли в Киев — думаю, многие помнят репортаж об американском самолете в Киеве, откуда выгружали контейнеры с метками отравляющих веществ. Вот только там были не только и не столько ОВ, как биологические культуры. Бактерии из института в Грузии уже на Украине.

На Украине тоже есть профильные институты. Особенно в Киеве. Часть людей занималась бактериофагами — а потому и существовала очень серьезная библиотека патогенов. Патогены сейчас под контролем людей Порошенко. Сейчас опытные люди в Киеве увеличивают размер выращиваемой культуры.

Планируют вначале применить чуму и холеру. Чтобы списать на разрытые могильники и жаркую погоду.

Планируют использовать в водозаборе восставших городов, а также травить воду, завозимую в магазины АТБ (Агротехбизнес).

Когда начнется эпидемия, Порошенко планирует объявить Юго-Восток зоной эпидемиологической и гуманитарной катастрофы. Соответственно, запрет населению покидать территорию, а заодно требование всем вооруженным людям сдать оружие, а России — на очень долго перекрыть границу от зараженных беженцев. И Россия перекроет — потому что с эпидемией чумы или холеры шутить нельзя.

В целом, киевская хунта совсем границы потеряла. Сейчас абсолютно серьезно обсуждают использование нелетальных ОВ при зачистке городов Донбасса. Типа того, что использовалось в «Норд Осте». И даже аккуратно консультируются со «свидетельствами» учеными из одного профильного заведения в Киеве на проспекте Победы. Сигналом к принятию решения будет либо тихий сбор резервистов-химиков в районе будущих действий, либо, как всегда — иноземцы.

Regnum.org

Чистота и порядок?

Идешь ли ты по ул. Рес- публики или по ул. Ленина г. Тюмени и твой глаз ласкает чистота и порядок, ах душа радуется. Но стоит только немножко отойти от центра чуть ближе к окраинам и душа радоваться перестает. Хотя в №129 «Тюменской правды» за 23 июля 2014 г. журналист Юрий Машинов в своей статье «Операция «Окрайна» подобострастно описывает, как красиво и чисто на улицах Колхозной, Со- вхозной, Трактовой, Самарцева, Чаплина, Салехардской и в целом на Крестьянских местах. Но я с ним не согласен, что все так здорово и красиво на окраинах.

Автобусные остановки на улице Интернациональной завалены окорками, хотя на каждой остановке есть урны, которые иногда чистят. Но народ российский, где есть там и мусорит, а потому иногда надо внутри остановки и вокруг подметать и мусор убирать.

Иногда по улице прохаживались гастарбайтеры с большим пакетом и палкой с гвоздем на конце. И вот он идет по улице Интернациональной до обеда, от Калининского рынка до аэропорта «Плеханово» и подбирает крупные куски бумаги, совершенно не замечая мусора и окур-

ки, а после обеда обратно и Амурской тоже стоят бачки. Так заканчивает свой рабочий день. За такую работу он, видимо, получает свои 12-15 тыс. руб. За рабочий день он проходит 5 км. Собственно говоря у него не работа, а прогулка. В этом году, правда, никто так не гуляет. Но убить все равно необходимо.



По улице Локомотивной между улицей Новоселов и Енисейским переулком стоят два мусорных бака и на улице Кремлевской на квартале между улицами Локомотивной

Ю. Юрганов,
Калининский АО г. Тюмени

Я не пользуюсь радио уже 5 лет. Внук на ул. Республики, д.40 и взяла справку об отключении радио, которую затем должна отнести в ТРИЦ. Тогда плата за радио взиматься не будет.

Мне 90 лет, живу одна, из дома не выхожу. Внуки все работают, они говорят: «Да ладно, бабушка, пусть берут плату, все равно ничего не добиться». Как так?

Узнала телефон, но мужской голос отве-

тил мне, что не зарегистрирована радиоточка на фамилию Волков Игорь Иванович. Написала заявление об отказе от пользования радиоточкой с 14

мая 2014 г. Проходит время, а в квитанциях ТРИЦ указывается плата за радиоточку – 95 рублей.

Я была поражена! Оказывается, выше-

стоящая организация находится в Свердловске. Эта организация управляет радиосвязью в разных городах, в т.ч. в Тюмени.

Ответа я так и не получила и стала зво-

нить по инстанциям в г. Тюмени. Позвонила в правящую партию «Единая Россия», обще-

ственную приемную Путина, но и они мне не

могли помочь. До ТРИЦ я так и не дозвони-

лась, тогда позвонила в администрацию г.

Тюмени. Секретарь главы администрации

позвонила мне и сказала, чтобы я сходила

в электронных картах

будут все данные о человеке? Паспорт, пе-

нсионное удостоверение, военный, студенческий

билет и другие документы, даже медицинская карта, трудовая и сберегательные книжки. Где гражданин найдут необходимые документы?

Электронный контроль превратит человека в биоробота. Америка скоро станет миро-вым жандармом. А хакеры? Они тут, как тут. Что им нужно, то возьмут у любого.

То, что я написала о себе – это крупица, а вот что ожидает жителей российского госу-

дарства – страшно! Обращаться уже некуда... Только в газету «Трудовая Тюмень». Коммунисты всегда помогут.

А. Бесчастных,
член РКРП-КПСС

Хождения по капиталистической России

НАРОЧНО НЕ ПРИДУМАЕШЬ

Российский спорт давно уже перестал быть российским. Играют в основном легионеры-иностранные. Спортивный комитет закупает таких игроков в разницу и оптом. За футбольную команду ЦСКА выступает 50-60% игроков афроамериканцев. А они что, служили в Российской Армии?

Вот только здравомыслящий человек никак не поймет, как может такое быть, что человека покупают словно простую вещь. Ведь торговля людьми запрещена во всем мире. Да и остается он иностранцем, а не гражданином России.

Нужно воспитывать и выращивать своих спортсменов. Но доморощенные спортсмены – это большие затраты. Для этого нужны стадионы, бассейны, тренажерные залы с инвентарем, нужны тренеры, массажисты, медицинский контроль.

В Минфине нет денег на такие затраты. Вот поэтому я еще раз предлагаю: обложить богатых и сверхбогатых граждан налогом в размере 45-75% от прибыли, как это делается на Западе. А простой народ нечего мордовать, поднимая и без того драконовские налоги.

Недавно сообщили, что купили французского фигуриста. Надеются, что он для престижа России заработает золотую медаль. Чего они только от жира не придумают.

Они могут купить престижную баскетбольную команду, которая выигрывает чемпионат и останется ненужной до следующего чемпионата. А затем опять купят новых спортсменов: в Африке тяжело- и легкоатлетов, в Бразилии – футболистов. Для лошадиных бегов закупят венгерских, английских, арабских скакунов. Люди спросят, а куда подевались российские скакуны Орловской и Буденновской пород?

Сейчас в России нет конезаводов, разорили внутренние враги, под нож пустили породистых лошадей. А если вы где-то увидели запряженную лошадь, то вам повезло увидеть выabraованную ключи.

Скорее ученыe собираются клонировать из останков динозавров. Так не лучше бы вернуть породистых лошадей?

Видимо, скоро нас самих начнут клонировать как вымирающую нацию. Мы-то пока еще живем, но вот будут ли жить наши потомки при нынешней власти, которая позакрывала больницы, не хватает медперсонала, закрыли ФАПы, санатории. Мы медленно, но верно превращаемся в вымирающую нацию, так как выбираем президентов, депутатов из числа врагов трудового народа, т.е. из буржуинского племени. Только социализм может спасти нас! Поэтому мы должны как можно активнее за него бороться. А для этого нужно вступить в РКРП-КПСС или РОТ ФРОНТ.

Р. Салимов, ветеран труда,
Калининский АО г. Тюмени

В 1993 г. я приватизировала квартиру. В договоре о приватизации сказано: «Дом на момент приватизации капитальному ремонту подлежит». 4 июля 1991 г. вышел Федеральный закон №1541-1 «О приватизации жилищного фонда в РФ». Согласно ст. 16: «Приватизация занимаемых гражданами жилых помещений в домах, требующих капитального ремонта, осуществляется в соответствии с настоящим законом. При этом за бывшим наймодателем сохраняется обязанность производить капитальный ремонт дома в соответствии с нормами содержания, эксплуатации и ремонта жилищного фонда». Срок проведения капитального ремонта не указан.

По поводу капитального ремонта в квартире обращалась в Тюменскую областную и городскую Думы, Тюменскую областную и Калининского АО прокуратуру, департамент ЖКХ, госжилинспекцию, ООО УК «Запад». Они все мне заявили, что приватизированные квартиры должны ремонтировать сами собственники.

Чьи интересы защищает суд?

Вынуждена была обратиться к депутату Государственной Думы Хованской Г.П. Ответ был получен из Президиума Верховного Суда РФ. Сообщили следующее: «Вопрос о капитальном ремонте приватизированных квартир обсуждался на заседании Президиума Верховного Суда РФ 1 августа 2007 г. и ответ на него утвержден и включен в Обзор судебной практики за 2 квартал 2007 г. в следующей редакции: «Согласно ст. 16 Федерального Закона «О приватизации жилищного фонда в РФ» приватизация занимаемых гражданами жилых помещений в домах, требующих капитального ремонта, осуществляется в соответствии с указанным Законом. При этом за бывшим наймодателем сохраняется обязанность производить капитальный ремонт дома в соответствии с нормами содержания, эксплуатации и ремонта жилищного фонда».

Из данной нормы следует, что обязанность по производству капитального ремонта жилых помещений многоквартирного дома, возникшая у бывшего наймодателя (органа государственной власти или местного самоуправления) и не исполненная на момент приватизации гражданином занимаемого в этом доме жилого помещения, сохраняется до исполнения обязательства.

...Исходя из системного толкования ст. 16 вышеназванного Закона, ст. 158 ЖК РФ и ст. 210 ГК РФ – после исполнения бывшим наймодателем обязательства по капитальному ремонту жилых помещений, а также общего имущества в многоквартирном доме, обязанность по производству последующих капитальных ремонтов лежит на собственниках жилых помещений, в том числе на гражданах, приватизировавших жилые помещения». Срок капитального ремонта не указан.

В 2010 г. делали капитальный ремонт общего имущества дома – крыша, подъезд, фасад дома, заменили стояки в квартире: ХВС, ГВС и водоотведение. Стояки относятся к общему имуществу дома.

Инженерное оборудование в туалете, ванной и кухне оборвали, пришлось делать в срочном порядке вынужденный капитальный ремонт и нанимать специалистов. Вооружившись законом о приватизации №1541-1, решением Президиума Верховного Суда РФ 09.12.2011 г. обратилась в мировой суд Центрального АО г. Тюмени с просьбой о зачислении стоимости капитального ремонта в счет оплаты за жилищные услуги. По требованию судьи Гариповой Е.А. были представлены: исковое заявление в 3-х экземплярах, чеки в подлиннике, смета, эскизы. Судебный процесс от 27.12.2011 г. начался с оскорблений судьи в мой адрес: «Я заставлю вас отчитаться за каждую копейку. У моей мамы унитаз сломался до сих пор, а ваш сломался».

Это уже ст. 130 Уголовного кодекса РФ: «Оскорбление, то есть унижение чести и достоинства другого лица, выраженное в неличной форме». Обратилась к председателю Центрального районного суда С.Ю. Огорельцеву по поводу этого инцидента. Он сделал вид, что ничего не случилось и никак не отреагировал. Правильно говорят: «Нам их оскарблять нельзя, а им нас можно». Мировой суд вынес решение: «В удовлетворении исковых требований о возмещении материального ущерба, компенсации морального вреда – отказать». Решение было вынесено на основании лжепоказаний представителя администрации и ТТИК. Судья Гарипова «случайно» не заметила, что за дану ложных показаний свидетели привлекаются к уголовной ответственности (ст. 307 УК РФ: «Заведомо ложные показания»). Доказательство:

Свидетели ссылались на ст. 196 Гражданского кодекса РФ, согласно которой: «Общий срок исковой давности устанавливается в три года». Непонятно, о каком сроке давности говорили свидетели, а судья Гарипова слушала. Она пособничала свидетелям. Согласно п. 1 ст. 33 УК РФ: «Соучастниками преступления наряду с исполнителем признаются организатор, подстрекатель и пособник». Ни в Федеральном Законе № 1541-1, ни в Решении Президиума Верховного Суда РФ

срока проведения капитального ремонта нет. В юридической консультации сообщили: срока капитального ремонта приватизированных квартир не существует.

Судье надо было напомнить завршившимся свидетелям п. 2 ст. 314 ГК РФ: «В случаях, когда обязательство не предусматривает срок его исполнения и не содержит условий, позволяющих этот срок определить, оно должно быть исполнено в разумный срок после возникновения обязательства». Но этого судьи не было сделано.

И вторая ложь свидетелей, незамеченная Гариповой. На суде свидетели утверждали, что капитальный ремонт дома, согласно договору № ДС/134-10 от 18.11.2010 г. произведен. Был сделан только капитальный ремонт общего имущества дома. За такой ремонт надо судить, в квартирах ремонт никогда не делался. В апреле 2014 г. дому исполнилось 40 лет.

По поручению участников митинга про теста в г. Тюмени «Реформа ЖКХ – террор против народа», состоявшегося в г. Тюмени

21 августа 2013 г., резолюция была направлена председателю правительства РФ Медведеву Д.А.

ВРИО директора департамента Межбюджетных отношений Министерства финансов РФ Д.С. Хворостухина в ответе первому секретарю Тюменского обкома РОТ ФРОНТА А.К. Черепанову (исх. №06-05-17/46959 от 1 ноября 2013 г.) подтвердил, что исходя из положений ст. 16 Федерального Закона №1541-1, ст. 158 ЖК РФ и ст. 210 ГК РФ: «Только после исполнения бывшим наймодателем обязательств по капитальному ремонту жилых помещений, а также общего имущества в многоквартирном доме, обязанность по производству последующих капитальных ремонтов лежит на собственниках жилых помещений».

Воспользовавшись ответом из Минфина России и сославшись на п. 1 ст. 256 ГПК РФ: «Гражданин вправе обратиться в суд с заявлением в течение трех месяцев со дня, когда ему стало известно о нарушении его прав и свобод», я отправила частную жалобу в Центральный районный суд г. Тюмени 3 марта 2014 г. Согласно п. 3 ст. 134 ГПК РФ «На определение судьи об отказе в принятии заявления может быть подана частная жалоба».

Моей частной жалобой занимались: председатель Центрального районного суда Огорельцев С.Ю., заместитель председателя Е.В. Глебова, особенно старалась судья Хоренкова Л.В. Атаковала меня своими определениями со ссылкой на ГПК РФ и руководствуясь в каждом определении всеми новыми и новыми статьями из Кодекса. Мои просьбы о возбуждении гражданского дела в суде так и не были услышаны. Судья просила написать частную жалобу через районный суд в областной, но вместо этого опять получила от Хоренковой очередное определение. Согласно п. 1 ст. 4 ГПК РФ: «Суд возбуждает гражданское дело по заявлению лица, обратившегося за защитой своих прав и свобод».

Согласно ст. 136 УК РФ: «Дискриминация, то есть нарушение прав, свобод и законных интересов человека и гражданина, совершенное лицом с использованием своего служебного положения».

Согласно п. 1 ст. 120 Конституции РФ: «Судьи независимы и подчиняются только Конституции РФ и Федеральному Закону». В действительности суды всецело зависят от правительства области и администрации города. Доказательство:

1. Суду предоставлено помещение по адресу: г. Тюмень, ул. 8-е Марта, д.1.
2. Помещение укомплектовано мебелью, канцеляриями, телефонами, компьютерами, множительной техникой.
3. Коммунальные услуги: вода – холодная и горячая, отопление, электричество.
4. Текущий ремонт, ежегодно 3-5 лет и капитальный ремонт каждые 15-20 лет.

Все это предоставлено точно по ВСН 58-88 (р) – действующим строительным нормам, рекомендованным, т.е. содержащие совет или указание.

Поэтому, как говорит В.В. Жириновский: «Суды действуют по приказу, прозвучавшему из телефонной трубки».

Хотя председатель Верховного Суда РФ В.М. Лебедев говорит: «Все-таки независимому судье лучше держаться подальше от всяких рода администраций». Этого никогда не будет, т.к. судья знает, что ему будет за непослушание администрации.

Народ для судов – быдло, если можно «пытать» мозги, что суды и делают довольно успешно и безнаказанно. С декабря 2011 г. не могу добиться возбуждения в суде гражданского дела.

Сколько статей было в газете «Трудовая Тюмень» о капремонте приватизированных квартир, а результат – никакой.

С. Калинина,
Калининский АО г. Тюмени

На статью «О консолидации олигарха и безработного», опубликованную в газете «Трудовая Тюмень» №27 (1143) в редакцию газеты «Трудовая Тюмень» поступило письмо от Иличенко Татьяны: «Прочитав Вашу газету, пришла в ужас от статьи Шариповой «О консолидации олигарха и безработного».

Госпожа Шарипова, не понимаю, как связаны ВРНС, социализм и бомбёжки перечисленных вами государств наряду с тем, что сейчас происходит на Украине? Да будет Вам известно, что за всеми революциями и войнами стоят территориальные и экономические интересы различных государств. Если бы Вы были историком, то навряд ли бы написали такую ахинею. Разберитесь для начала, как ввязали Россию в Первую мировую, кто стоял за революцией в России (за Лениным, Троцким и им подобными), Вы же им благодарны за то, что с 1945 по 1991 годы жили без терактов и войн. А что творилось до 45 года? Во времена власти Ленина? Красный террор! Тысячи убитых. Разрушение церквей, давайте будем их рассматривать хотя бы как исторические памятники (так почему бы его памятник не снести?), уничтожение интеллигенции. Сколько грамотных людей уничтожили, если бы действия почитаемых Вами людей были направлены на созидание, а не на разрушение страны, которое выгодно западной и американской олигархии, я бы Вас поняла! Дальше объяснять Вам нет времени.

Короче! Повешайтесь на памятнике горячо любимого вами Ленина! Может тогда его снесут!

Редакция попросила Шарипову Х.Р. ответить на данное письмо.

Социализм – это мир, а капитализм – война!

Иличенко спрашивает: «Не понимаю, как связаны Всемирный русский народный собор (ВРНС), социализм и бомбёжки перечисленных вами государств наряду с тем, что происходит на Украине?». Отвечу. ВРНС создавался по инициативе антикоммуниста патриарха Кирилла. Религия – это глубокоподуманная идеология, центральный университет зомбирования, поскольку она изымает из человека человеческое и превращает его в послушное орудие. Им, главное, внедрить в сознание, что на земле счастья нет, а есть только в раю. Но для Иличенко, видимо, счастье наступит в тот момент, когда я повешусь на памятнике В.И. Ленину, а памятник снесут.

Для бандеровцев уже наступило счастье: они не только снесли памятники В.И. Ленину, вешают отдельных людей, но и сжигают заживо женщин, стариков и детей, тех, кто чтит память В.И. Ленина.

У Ельцина и его соратников тоже были счастливые моменты, когда они рассстреливали из танковых орудий безоружных детей и женщин в октябре 1993 г. За это предыдущий патриарх Алексий II наградил Ельцина орденом «Гроба Господня». Президент Путин открыл библиотеку имени Ельцина, а губернатор Тюменской области Якушев в областной библиотеке имени Д.И. Менделеева создал филиал библиотеки им. Ельцина.

В.И. Ленин мечтал, чтобы все население планеты было грамотным, провозгласил лозунг «Учиться, учиться и еще раз учиться». Вместо храмов в стране стали строить дворцы пионеров, пионерские лагеря, детские сады, школы, институты, больницы, санатории. Вы, Иличенко, трудитесь 8 часов и у вас два выходных дня. Вашей матери давали декретный отпуск, вы ходили в бесплатный детский сад, получали бесплатное образование, мед помощь, было бесплатное жилье, бесплатный отдых на море и, самое главное, равные права между мужчинами и женщинами. Неужели вы не заметили разницы между «божественным» капитализмом и «бездожным» социализмом.

Вот что писал В.И. Ленин: «Возмите положение женщины. Ни одна демократическая партия в мире ни в одной из наиболее передовых буржуазных республик за десятки лет не сделала в этом отношении и сотой доли того, что мы сделали за первый же год нашей власти». Ленин не мечтал о том, чтобы вешать людей на памятниках царям. Всех заключенных членов Временного правительства и генералов отпустили под честное слово, хотя они приговорили Ленина к смертной казни. А что сделал православный монах генерал Краснов, отпущеный большевиками под честное слово? Во время Гражданской войны он потопил страну в русской крови, а в годы Великой Отечественной войны служил Гитлеру. И многие другие генералы и офицеры такие, как Деникин, Колчак, взяли оружие в руки и развязали гражданскую войну. А интеллигенцию, которая не хотела служить Советской Рос-

сии, на специальном теплоходе В.И. Ленин отправил в Европу. Когда к Ленину пришел видный российский авиаконструктор Сикорский и спросил сможет ли правительство Советской России выделить деньги на развитие авиации. Ленин честно ответил: «Пока нет, идет гражданская война». И Сикорский уехал в США, а его друг и соратник А.Н. Туполов остался в Советской России и конструировал лучшие в мире самолеты АНТ и Ту.

В детстве и юности я жила в глухой деревне, у меня не было ни радио, ни телевизора, ни родственников, которые могли бы просвещать меня. Самое главное, не было ни условий, ни времени для просвещения. У нас в деревне не было коммунистов, а были только члены КПСС. Они нарушали законы социализма. Они не помогали ни моей тетке – вдове погибшего воина, ни мне – круглой сироте. Мы сами заготавливали сено, дрова, держали корову. Но в школе мы изучали классиков, татарских и русских писателей. По их произведениям я узнала, какая была жизнь до Великой Октябрьской социалистической революции, благодаря им я полюбила великих людей, которые перевернули мир, показали, как жить без эксплуатации человека человеком, что все войны бывают только по вине капиталистического строя. Я с детства влюбилась в труды Карла Маркса, Фридриха Энгельса, Владимира Ильича Ленина. Мы пели песни про Маркса, Ленина. Они любили людей, не жалея сил и здоровья, боролись против зла – капитализма, за счастье всех людей на земле.

Татьяна, очнитесь, не позволяйте священникам зомбировать себя. Неужели Вы даже не понимаете, какая связь между ликвидацией социализма в СССР и трагедией на Украине, а также бомбёжками других государств. Когда произошло ослабление социализма и был разрушен Варшавский договор, начались бомбёжки Югославии, Ирака, Ливии, Афганистана, а ВРНС не мог их ни предсказать, ни предотвратить.

А вот что писал учитель В.И. Ленин о патриотизме: «Патриотизм человека, который будет лучше три года голодать, чем отдать Россию иностранцам – это настоящий патриотизм, без которого мы три года не продержались бы. Без этого патриотизма мы не добились бы защиты Советской республики, уничтожения частной собственности... Это – лучший революционный патриотизм...»

Вы, Иличенко, задаете вопрос: «Кто стоял за революцией в России, за Лениным, Троцким и им подобными?» Вот их имена: Сократ, Спартак, Платон, Кеплер, Галилей, Коперник, Дарвин, Маркс, Энгельс, декабристы, Герцен, Пушкин, Лермонтов, Некрасов, Чернышевский, Белинский, Добролюбов, Лев Толстой и многие другие. Вот что писал великий Пушкин, вдохновляя Ленина на борьбу со злом:

Самовластительный злодей!
Тебя, твой трон я ненавижу,
Твою погибель, смерть детей
С жестокой радостию вижу.
Читают на твоём челе
Печать проклятия народы,
Ты ужас мира, съд природы,
Упрек ты богу на земле.

Х. Шарипова

На бога надейся, но сам не плошай...

Центрбанк отозвал лицензию банка «Софрино», который считался близким к структурам Русской православной церкви. Официальной причиной отзыва лицензии стала «рискованная кредитная политика». Но церковные иерархи не особо сожалеют по поводу печальной судьбы близкого им банка. Потому что и сам банк «Софрино», и одноименный производитель церковной утвари, и их хозяева – это все уходящая натура, друзья покойного патриарха Алексия II. А у нынешнего патриарха Кирилла хватает своих друзей, чтобы пустить через них финансовые потоки церкви. И крах «Софрино» есть очередной этап православного передела.

До 2005 г. банк «Софрино» именовался «Олд-банком». Его основным владельцем был предприниматель Дмитрий Малышев. В середине 2000-х годов он познакомился с Евгением Пархаевым – руководителем предприятия Московской патриархии «Софрино» и советником по хозяйственным вопросам тогдашнего патриарха Алексия II. Дружба воплотилась в конкретные дела: в 2005 году Пархаев возглавил совет директоров «Олд-банка». Вскоре банк получил название «Софрино», церковных куполов на логотипе, а главное – часть церковных средств.

Порядка «Дмитровская», также принадлежавшая знакомому Пархаева – Валерию Мешалкину.

Но в 2009 году новый патриарх Кирилл решил восстановить ликвидированное Пархаевым финансово-хозяйственное управление РПЦ. Во главе управления Кирилл поставил человека из своей команды, настоятеля храма святителя Николая в Хамовниках Тихона (в миру Александр Зайцев). Вскоре Тихон был назначен также епископом Подольским, викарием Патриарха Московского и всея Руси.

Возглавив финансово-хозяйственное управление, епископ Тихон начал выстраивать вертикаль власти. Сначала он подчинил себе Единую службу заказчика Московской патриархии; с этого момента строительные компании друзей Пархаева, Малышева и Мешалкина перестали побеждать в тендерах на восстановление храмов. Разрушил монополию «Софрино» на производство церковной утвари, разрешив епархиям открывать самостоятельные производства. Финансовые потоки Тихон перевел из банка «Софрино» в банк «Пересвет», где в совете директоров ранее были патриарх Кирилл и сам Тихон. Епархии, державшие средства в банке «Софрино», по требованию церковного



Пархаев считался близким другом патриарха Алексия II и одним из организаторов схем середины 1990-х, когда РПЦ зарабатывала на беспошлином ввозе табака и алкоголя.

При Пархаеве предприятие «Софрино» стало монополистом на рынке производства церковной утвари и свечей, для прихожан появилась сеть фирменных магазинов «Софрино». По его инициативе РПЦ также создала телекоммуникационную компанию АСВТ, собственную гостиничную сеть «Даниловская» и сеть православных аптек. Но самой доходной сферой церковной экономики было восстановление и строительство церквей. В начале 2000-х годов Пархаев создал и возглавил Единую службу заказчика Московской патриархии, которая занялась распределением около 4 млрд. рублей, ежегодно выделяемых из госбюджета на восстановление объектов РПЦ. Также Единая служба заказчика замкнула на себя работу с крупными спонсорами, жертвующими на восстановление храмов.

После переименования банк «Софрино» стал уполномоченной кредитной организацией при проведении ремонтно-реставрационных работ на объектах церкви, а самого Малышева назначили представителем Московской патриархии в органах государственной власти РФ. Вскоре созданные Малышевым строительные компании ООО «Финжилсервис» и ООО «Килищно-строительная компания» стали одними из крупнейших подрядчиков РПЦ. В 2005-2008 годах только по программам восстановления храмов за счет госбюджета они выиграли более 50 тендров на реставрацию храмов и других объектов РПЦ, включая строительство новой резиденции патриарха в Переделкино и реставрацию здания Священного Синода. Другим крупным подрядчиком «святых отцов» была компания ЗАО Кор-

руководства начали переводить счета в банк «Пересвет».

Дела «Пересвета» резко пошли в гору, свои счета туда перевели не только епархии, но и госкомпании: «Транснефть», «дочка» РЖД Федеральная пассажирская компания, «Роснано». Фонд содействия реформированию ЖКХ, ОАО «ОГК-1» и несколько крупных «дочек» «Газпрома». С избранием Кирилла патриархом у банка стремительно выросли депозиты предприятий: с 8,7 млрд. рублей до 37,4 млрд. рублей (40-е место по России). Епископ Тихон, который в довершение всего руководит еще и программой строительства «200 храмов шаговой доступности» в спальных районах Москвы, перевел все финансы этой программы тоже в банк «Пересвет».

Добавившись централизации финансов, епископ Тихон начал выстраивать вертикаль власти в хозяйственной деятельности РПЦ. В конце 2012 года он стал совладельцем ООО «Частная охранная организация "Когорта-7"». А в мае 2014 года настали права православных храмов в Центральной России получили из патриархии письмо с рекомендацией «при выполнении работ по монтажу, капитальному ремонту, техническому обслуживанию, средствам безопасности, электромонтажным работам и услугам по физической охране на объектах РПЦ... привлекать организацию ООО «ЧОО "Когорта-7"». В дальнейшем планируется создать филиалы компании во всех епархиях. Так, в борьбе за рынки на смену компаниям друзей Алексия II приходит монополия друзей патриарха Кирилла. В церковном бизнесе всё по законам бизнеса мирского – у кого власть, у того и финансовые потоки. Как говорится, на бога надейся, но сам не плошай.

И. Голунов,
«Трудовая Россия» №14, 2014 г.

Трудовая Тюмень

ЖКХ — жиши как хочешь!

В соответствии со статьей 161.1 Жилищного Кодекса РФ 21 августа 2012 г. на общем собрании собственников помещений дома по улице Ямская, д.57 я избран председателем Совета дома. В соответствии с ч. 12 ст. 13 Федерального закона от 23.11.2009 №261-ФЗ «Об энергосбережении и о повышении энергетической эффективности и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» ресурсоснабжающие организации обязаны в срок до 1 июля 2013 г. совершить действия по оснащению многоквартирных домов коллективными (общедомовыми) приборами учета используемой воды и тепловой энергии (в случае, если приборы учета не были установлены собственниками помещений в многоквартирных домах до 01.07.2012 г.)

10 июля 2013 г. я совместно с сантехником по нашему дому от ООО «Управляющая компания «Запад» А. Шабадиным убедился в том, что:

а) счетчик по тепловой энергии полностью не смонтирован, счетчики по расходу холодной воды нет;

б) Совету дома для обсуждения на общем собрании собственников помещений о включении счетчиков в общедомовое имущество дома и оплаты за него с рассрочкой на 5 лет не предоставлены:

- акт о возможности установки счетчика;

- проект установки приборов учета;

- смета на установку, подлежащая оплате жильцом,

- акт сдачи в эксплуатацию;

- акт о передаче счетчиков на обслуживание УК «Запад».

Написал обращение в Государственную жилищную инспекцию Тюменской области и просил за неисполнение в срок ФЗ №261 к виновным применить меры государственного инспектирования и исправить допущенные нарушения, как технические, так и документальные.

Получил два ответа. В первом от 07.08.2013 г. сказано, что «в ходе проверки установлено, что указанный многоквартирный дом не оборудован общедомовыми приборами учета тепловой энергии и холодной воды». Во втором ответе от 20.09.2013 г. «По информации общества с ограниченной ответственностью «Управляющая компания «Запад» многоквартирный дом №57 по ул. Ямская г. Тюмени оборудован общедомовыми приборами учета водоснабжения и тепловой энергии. Данные приборы учета установлены ресурсоснабжающими организациями, в настоящее время ведутся пусконаладочные работы». И что интересно: одна организация врет, а вторая (контролирующая!) не проверяет. «У инспекции отсутствуют правовые основания обязать ОАО «Тепло Тюмени» и ООО «Водоканал» выполнить в срок федеральный закон!»

Нарушение указанного закона образует состав административного правонарушения, ответственность за которое предусмотрена ч. 12 ст. 9.16 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях.

Одновременно я обратился по этому вопросу в прокуратуру Кали-

нинского административного округа г. Тюмени. Там «в соответствии с п. 3.4 «Инструкции о порядке рассмотрения и разрешения обращений и приема граждан в органах прокуратуры РФ» мое обращение было направлено Главе Администрации г. Тюмени Моору А.В. И что же Администрация города? Заместитель директора Департамента городского хозяйства Л.М. Могутова через ме-

«Водоканал» до сих пор не установила.

С момента получения Вами заявления прошло более трех месяцев. Закончилась ли правовая экспертиза документов, представленных ресурсоснабжающими организациями по запросу управления?

В результате проверки фактов, изложенных в Вашем обращении, Тюменским УФАС России возбужде-

ние обращения не более чем на 30 дней, уведомив о продлении срока его рассмотрения гражданина, направившего обращение.

Тюменское УФАС России сообщает о продлении срока — рассмотрения заявления до 31.12.2013.

Нарушение указанных в части 12 статьи 13 ФЗ об энергосбережении требований образует состав административного правонарушения, от-

тивное правонарушение, предусмотренное ч. 12 ст. 9.16 КоАП РФ.

Основанием для возбуждения дела об административном правонарушении №A 14/13 послужило поступившее 31.10.2013 в Тюменское УФАС России заявление физического лица по факту неисполнения ОАО «Тепло Тюмени» в срок до 01.07.2013 обязанности по оснащению многоквартирного дома №57 по ул. Ямская г. Тюмени коллективными (общедомовыми) приборами учета используемой тепловой энергии.

2. Принимая во внимание доказанность имеющимися в деле документами состава административного правонарушения в действиях Общества с ограниченной ответственностью «Тюмень Водоканал», руководствуясь статьями 2.9, 3.5, 9.15, 23.48, 29.9, 29.10 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях постановил:

Применить к Обществу с ограниченной ответственностью «Тюмень Водоканал» меру ответственности в виде административного штрафа в размере пятьдесят тысяч рублей 00 копеек за совершенное административное правонарушение, предусмотренное ч. 9.16 КоАП РФ.

Основанием для возбуждения дела об административном правонарушении №A 14/14 послужило поступившее 31.10.2013 в Тюменское УФАС России заявление физического лица по факту неисполнения ОАО «Тюмень Водоканал» в срок до 01.07.2013 обязанности по оснащению многоквартирного дома №57 по ул. Ямская г. Тюмени коллективными (общедомовыми) приборами учета используемой воды.

Актом №714-13 ОАО «Тепло Тюмени» допущено в эксплуатацию узла учета тепловой энергии, актом приема-передачи коллективного (общедомового) узла учета тепловой энергии и теплоносителя ООО «Тепло Тюмени» передало ООО «Управляющая компания «ЗАПАД» на эксплуатацию. Акт ввода был подписан 25 февраля 2014 г., актом приема-передачи от 25 февраля 2014 г. ООО «Тюмень Водоканал» передало на эксплуатацию ООО «Управляющая компания «ЗАПАД». Во всех актах есть и моя подпись как представителя общественности жильцов дома.

Точка в этом деле поставлена. На это у меня ушло 6 месяцев. Много? Может быть, но я довolen тем, что, во-первых, наказаны организации, не исполнившие Федеральный закон в определенные сроки и, во-вторых, в нашем доме все таки установили общедомовые приборы учета тепла и холодной воды (а во всех ли многоквартирных домах города)?

А если бы я не занимался этим вопросом, то где гарантия, что сегодня эти счетчики были бы установлены в нашем доме? Поэтому предлагаю всем неравнодушным к вопросам ЖКХ начинать действия и последовательно, целенаправленно и юридически грамотно решать вопросы ЖКХ, а я подскажу как это делать. Успеха вам!

А. Падерин, председатель Совета дома №57 по ул. Ямская

КАК ДОБИТЬСЯ РЕЗУЛЬТАТА

сяц (тут все строго) пишет: «В настоящее время действующим законодательством Российской Федерации, в том числе Кодексом РФ об административных правонарушениях, ответственность за нарушение указанными организациями (ОАО «Тепло Тюмени» и ООО «Тюмень Водоканал») сроков установки в многоквартирных домах коллективных (общедомовых) приборов учета ресурсов не предусмотрена. В связи с этим основания для привлечения ресурсоснабжающих организаций к административной ответственности за нарушение сроков установки приборов учета отсутствует».

Вот так, приехали. Ни Государственная жилищная инспекция Тюменской области, ни прокуратура района, ни администрация города не могут заставить выполнить Федеральные Законы (а при их невыполнении — наказывать) эти общества с ограниченной ответственностью, главной целью которых по их установке является «извлечение прибыли» (а я-то наивный думал, что главным для них является удовлетворение потребностей жителей города в тепле и воде).

Тогда я написал письмо губернатору Тюменской области Якушеву В.В. с вопросом: «Так кто же в Тюменской области, в г. Тюмень имеет право потребовать от ООО «Тюмень Водоканал», от ОАО «Тепло Тюмени» выполнения Федерального Закона и вынесения наказания за его неисполнение?» Из аппарата губернатора Тюменской области 25.10.2013 г. мне прислали ответ: «Ваше обращение, поступившее в аппарат Губернатора Тюменской области, в соответствии с ч.3 ст.8 Федерального закона от 02.05.2006 №59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации» направлено в Тюменское управление Федеральной антимонопольной службы России для рассмотрения и ответа Вам по существу».

Еще месяц ждал ответ. Написал в Управление ФАС Тюменской области. Для пущей убедительности я приложил к письму акт о проверке установки общедомовых приборов учета тепловой энергии и холодной воды в нашем доме от 9 октября 2013 г., составленный членами комиссии Совета дома Калымовой Л.П., Жижинским А.Ю., Падерином А.Я.

«В декабре 2013 г. нам установили общедомовой прибор учета тепловой энергии, но общедомовой прибор учета холодной воды ООО



ны административные дела по части 12 статьи 9.16 КоАП РФ, по итогам рассмотрения которых в отношении ООО «Тюмень Водоканал» и ОАО «Тепло Тюмени» вынесены постановления о назначении административного наказания».

И вновь повторяю вопрос: «О принятых мерах, о наказании виновных и выполнении ФЗ №261 прошу проинформировать Совет дома».

Руководитель Управления Федеральной антимонопольной службы по Тюменской области Д.В. Шаблободов поясняет: «В Управлении Федеральной антимонопольной службы по Тюменской области на рассмотрении находится Ваше заявление о несоблюдении ресурсоснабжающими организациями Федерального закона от 02.05.2006 №59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации» на 23.11.2009 №261-ФЗ «Об энергосбережении и о повышении энергетической эффективности и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», поступившее из аппарата Губернатора Тюменской области.

В соответствии с частью 2 статьи 12 Федерального закона от 02.05.2006 №59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации» в исключительных случаях, а также в случае направления запроса, предусмотренного частью 2 статьи 10 указанного закона, руководитель государственного органа, должностное лицо, либо уполномоченное на то лицо вправе продлить срок рас-

ветственность за совершение которого предусмотрена частью 12 статьи 19.6 КоАП РФ.

В настоящее время Тюменским УФАС России проводится правовая экспертиза документов, представленных ресурсоснабжающими организациями по запросу Управления. При подтверждении фактов, изложенных в Вашем заявлении, в отношении ООО «Тюмень Водоканал» и ОАО «Тепло Тюмени» будет возбуждено административное производство, о чем Вам будет сообщено дополнительно».

В конце концов, по моему заявлению, в результате усилий, последовательности и настойчивости я добился возбуждения дела об административном правонарушении и вынесения постановления заместителя начальника управления ФАС по Тюменской области И.В. Веретенникова о назначении административного наказания в виде следующей формулировки: «Принимая во внимание доказанность имеющейся в деле документами состава административного правонарушения

в действиях ОАО «Тепло Тюмени», руководствуясь статьями 2.9, 3.5, 9.15, 23.48, 29.9, 29.10 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, постановил:

1. Применить к ОАО «Тепло Тюмени» меру ответственности в виде административного штрафа в размере пятьдесят тысяч рублей 00 копеек за совершенное административное правонарушение.

2. Принимая во внимание

В Крыму и на Кубани создаются горные зоны

Президент России В. Путин подписал закон о создании горных зон в Крыму и на Кубани.

В Крыму определять границы крымской горной зоны будут местные власти. В Краснодарском крае распределением земельных участков под казино займется федеральное правительство с учетом предложений и пожеланий местных органов власти.

Что это означает? А то, что российская буржуазная власть в очередной раз показывает свою антинародную сущность и полнейшую неспособность и нежелание как-либо развивать экономику страны! Что все ее заявления о «модернизации» экономики и развития промышленности — полнейший блеф, рассчитанный на политически невежественных граждан.

Лучшие в России территории, где можно было бы воссоздать великолепные курорты и здравницы для пользы всего российского народа, организовать новые сельскохозяйственные и промышленные предприятия, избавившиеся от иностранной зависимости по многим позициям, в том числе в части продовольствия, и создав сотни тысяч рабочих мест, российская буржуазная власть раздает в частные руки криминальному бизнесу, который занимается откровенным и неприкрытым грабежом населения.

Обещания, что олимпийские объекты в Сочи будут служить интересам развития массового спорта, мгновенно забыты. Теперь они станут огромными горными зонами, где люди будут просаживать заработанные деньги. И это будут не только миллионы и миллиарды — их единицы в России, и они предпочитают ездить в престижный и давно разрекламированный Лас-Вегас. Это будет, в первую очередь, так называемый средний класс, т.е. по большей части трудящиеся — ИТР, интеллигенция, банковские служащие и пр. с более-менее приличными доходами. Да, среди «игроков» рабочих будет немного — им не по карману развлечения такого рода. Но то, что они все-таки будут в горных зонах и то, что наиболее образованных людей страны — прогрессивную интеллигенцию будут таким способом отвлекать от социальных проблем и классовой борьбы, это факт.

Игорные зоны у нас и так в России немало — около Владивостока, на Алтае, под Калининградом и на азовско-черноморском побережье Кавказа, т.е. на той же Кубани. И что толку? Какая польза от них трудовому народу? Капитал российский процветает, а народ скоро голодать будет...

А.Акопян, south-worker.com

Югорская «кубышка» выбрала себе правление

Владимир Базаров.

От редакции: Теперь понятно, что средства, собранные с собственников жилья, пойдут на зарплату и содержание аппарата фонда капитального ремонта. А хватит ли средств на капитальный ремонт всех домов — это не важно. Главное, создана еще одна структура, куда можно пристроить своих чад, родственников и друзей.

Комментируя решение, руководитель фонда Сергей Макаров (в данный момент находится в отпуске, однако на вопросы ответить не отказался) пояснил, что такой состав правления предписан фондом уставом. «Не нужно путать правление с советом директоров коммерческих обществ. У нас в уставе организации прописано, что в члены правления выбираются именно сотрудники фонда, а не представители, к примеру, исполнительной или законодательной власти. В любом случае у фонда имеется попечительский и наблюдательный советы, в

Воскресенье, 10.08

Первый канал

- 6.00 Новости.
6.10 Х/ф «Сильные духом»
8.10 «Армейский магазин» (16+)
8.55 «Здоровье» (16+)
10.00 Новости.
10.15 «Непутевые заметки»
10.35 «Пока все дома»
11.25 Физионда.
12.00 Новости.
12.15 «Идеальный ремонт»
13.10 «По следам великих русских путешественников» (16+)
14.15 «Что? Где? Когда?»
15.10 «Среда обитания»
16.15 «Минута славы»
17.45 «Куб»
18.50 «Клуб Веселых и Находчивых» (16+)
21.00 «Время»
21.30 «Повтори!» Пародийное шоу (16+)
23.45 Х/ф «Наблюдатель» (18+)
01.20 Бокс. Бой за титул чемпиона мира
2.20 Х/ф «Плохая медицина»

«Россия 1»

- 7.45 «Планета вкусов»
8.20 «Смехопанорама»
8.50 Утренняя почта.
9.25 «Свадебный генерал»
10.20 «Вести. Регион-Тюмень»
11.00 Вести.
11.10 «Про декор»
12.10 Х/ф «Любовь до востребования»
14.00 Вести.
14.20 «Вести. Регион-Тюмень»
14.30 Х/ф «Частный детектив Татьяна Иванова»
20.00 Вести.
21.00 «Воскресный вечер»
22.50 Х/ф «Любовь на два полюса»
00.45 Х/ф «Дела семейные»
2.50 «Заповедник «Белогорье»

«Культура»

- 6.30 «ЕвроНьюс»
9.00 «Новости культуры»
9.20 «Цветы Сибири»
9.40 «Сибирь- территория успеха»
10.00 «Обыкновенный концерт»
10.35 «Семен Дежнев» Х/ф
11.55 «Легенды мирового кино»
12.22 «Легенды седого Иртыша»
12.42 «20 минут с И Светловой»
13.15 Гении и злодеи
13.45 «Школа выживания в мире насекомых»
14.35 «Пешком»
15.05 «Музикальная кулинария»
15.55 концерт ансамбля народного танца
17.25 «Тайны Большого Золотого кольца России»
18.05 «Искатели»
18.50 «Молодая гвардия» Х/ф
21.30 «Острова»
22.15 «Князь Игорь»
00.35 «Семен Дежнев» Х/ф
01.55 «Школа выживания в мире насекомых»

НТВ

- 6.05 Т/с «ПОРОХ И ДРОБЬ» (16+)
8.00 «СЕГОДНЯ»
8.15 «РУССКОЕ ЛОТО»
8.45 «ИХ НРАВЫ»
9.25 «ЕДИМ ДОМА!»
10.00 «СЕГОДНЯ»
10.20 «ЧУДО ТЕХНИКИ»
10.55 «КРЕМЛЕВСКИЕ ЖЕНЫ» (16+)
12.00 «ДАЧНЫЙ ОТВЕТ»
13.00 «СЕГОДНЯ»
13.15 «БЫВАЕТ ЖЕ ТАКОЕ!» (16+)
13.45 «СЛЕДСТВИЕ ВЕЛИ» (16+)
14.40 Т/с «УЛИЦЫ РАЗБИТЫХ ФОНАРЕЙ» (16+)
15.00 «СЕГОДНЯ»
15.20 СОГАЗ - ЧЕМПИОНАТ РОССИИ ПО ФУТБОЛУ 2014/2015. «ДИНАМО» - «СПАРТАК»
17.30 Т/с «УЛИЦЫ РАЗБИТЫХ ФОНАРЕЙ» (16+)
19.00 «СЕГОДНЯ»
19.55 Т/с «МЕНТ В ЗАКОНЕ - 7» (16+)
23.50 «ВРАГИ НАРОДА» (16+)
00.40 «ДЕЛО ТЕМНОЕ» (16+)
01.35 «ОСТРОВ» (16+)

«Россия 2»

- 6.30 Профессиональный бокс
8.30 Панорама дня

Редакция газеты просит авторов сообщать свои адреса, телефоны, e-mail, skype или ICQ для оперативной связи

1 августа – 100 лет со дня рождения Евдокии Викторовны Виноградовой (1914-1962), инициатора стахановского движения в текстильной промышленности.

– 100 лет со дня начала (1914 г.) Первой мировой войны.

– 90 лет назад (1924 г.) был установлен единый для всего СССР Орден Красного Знамени, учрежденный ВЦИК РСФСР от 16 сентября 1918 г.

– 75 лет назад (1939 г.) была учреждена медаль «Золотая звезда» к званию Героя Советского Союза.

– 75 лет назад (1939 г.) в Москве была открыта Всесоюзная сельскохозяйственная выставка (ВСХВ).

2 августа – День воздушно-десантных войск.

3 августа – День железнодорожника.

4 августа – 90 лет назад (1924 г.) ЦК РКП(б) принял постановление «О пионерском движении».

– 80 лет назад (1934 г.) на Криворожском металлургическом заводе выдан первый чугун.

– 80 лет назад (1934 г.) в Париже состоялось открытие Всемирного конгресса женщин против войны и фашизма.

5 августа – в 1895 г. умер Фридрих Энгельс.

– 170 лет со дня рождения Ильи Ефимовича Репина (1844-1930), выдающегося русского художника, автора картин «Бурлаки на Волге», «Запорожцы пишут письмо турецкому султану».

6 августа – День Хиросимы. Всемирный день запрещения ядерного оружия.

7 августа – 300 лет назад (1714 г.) русская экспедиция

Ивана Бухгольца вышла из Тобольска для освоения Сибири.

Этой экспедицией позже был основан город Омск.

– 300 лет (1714 г.) со дня победы русского флота над шведами у мыса Гангут.

8 августа – 165 лет со дня рождения Веры Ивановны Засулич (1849-1919), деятеля российского революционного движения.

– 100 лет со дня рождения Тамерлана Каримовича Ишмухamedова (1914-1945), Героя Советского Союза, уроженца деревни Осиновой Ялуторовского района. Звание Героя присвоено 15 мая 1945 г.

– 95 лет назад (1919 г.) Красная Армия освободила Тюмень от белогвардейцев. Одна из улиц Тюмени носит название «улица 8-го августа».

9 августа – День физкультурника. В этом году отмечается в 75-й раз.

10 августа – День строителя.

13 августа – 185 лет со дня рождения Ивана Михайловича Сеченова (1829-1905), русского ученого-материалиста, основоположника отечественной физиологической школы.

– 88 лет со дня рождения команданте Фиделя Альехандро Кастро Рус (1926 г.), выдающегося революционного и политического деятеля, первого председателя Госсовета Кубы (1976-2008), Первого секретаря ЦК Коммунистической партии Кубы (1965-2011), Героя Советского Союза.

– 60 лет назад (1954 г.) вышло Постановление ЦК КПСС и Совета Министров СССР «О дальнейшем освоении целинных и залежных земель для увеличения производства зерна»

14 августа – 70 лет со дня выхода (1944 г.) Указа Президиума Верховного Совета СССР «Об образовании Тюменской области».

– 140 лет со дня рождения Дмитрия Ильича Ульянова

СОВЕТСКИЙ КАЛЕНДАРЬ



АВГУСТ

(1874-1943), советского государственного и партийного деятеля, брата В.И. Ленина.

15 августа – 100 лет со дня рождения Павла Степановича Кутахова (1914-1984), Главного Маршала авиации, дважды Героя Советского Союза.

17 августа – 95 лет (1919 г.) со дня освобождения Ялуторовска от колчаковцев.

– 80 лет со дня открытия (1934 г.) Первого Всесоюзного съезда советских писателей.

– 45 лет назад (1969 г.) было открыто Ямбургское газоконденсатное месторождение.

18 августа – День Воздушного флота СССР.

– 70 лет со дня гибели Эрнста Тельмана (1886-1944), деятеля германского и международного рабочего движения.

19 августа – 95 лет со дня рождения Леонида Иокинфовича Васильева (1919 г.р.), генерал-майора бронетанковых войск, Героя Советского Союза, уроженца города Тюмени. Звание Героя присвоено в марте 1945 г.

20 августа – 70 лет со дня начала Ясско-Кишиневской операции (1944 г.), одной из самых крупных и выдающихся в Великой Отечественной войне.

21 августа – 110 лет со дня рождения Сергея Семеновича Бирюзова (1904-1964), Маршала Советского Союза, Героя Советского Союза.

– 105 лет со дня рождения Николая Николаевича Богоявленского (1909-1992), советского математика, академика АН СССР, лауреата Ленинской премии.

22 августа – 110 лет со дня рождения Ивана Степановича Исаакова (1894-1967), Адмирала флота СССР, Героя Советского Союза.

– 95 лет (1919 г.) со дня рождения Тюменского комсомола.

23 августа – 75 лет назад (1939 г.) был подписан пакт о ненападении между Германией и СССР.

– 35 лет назад (1979 г.) в Никарагуа была создана Социалистическая народная армия.

24 августа – 95 лет назад (1919 г.) В.И. Ленин написал письмо «К рабочим и крестьянам по поводу победы над Колчаком».

25 августа – 70 лет со дня гибели Мусы Джалиля (1906-1944), советского татарского поэта, Героя Советского Союза.

26 августа – 150 лет со дня рождения Анны Ильиничны Ульяновой-Елизаровой (1864-1935), советского государственного и партийного деятеля, сестры В.И. Ленина.

27 августа – День Советского кино. Учрежден в 1979 г.

29 августа – 65 лет назад (1949 г.) СССР провел первое испытание атомной бомбы.

30 августа – 95 лет со дня гибели Николая Щорса (1895-1919), героя гражданской войны. Его имя носит одна из улиц Тюмени.

31 августа – День шахтера.

– 265 лет со дня рождения Александра Николаевича Рашидзе (1749-1802), русского писателя-философа, находившегося в Тобольске проездом (с декабря 1790 г. по июль 1791) к месту ссылки.

– 140 лет со дня рождения Вячеслава Рудольфовича Менжинского (1874-1934), советского государственного и партийного деятеля.

Подготовил Б. Скорик

Из бюджета Ямала украдено 19 миллионов рублей

Генеральный директор строительной фирмы ООО «Антекс» Владимир Остапенко объявлен в федеральный розыск в рамках уголовных дел о мошенничестве и преднамеренном банкротстве своей фирмы. В данный момент по требованию прокуратуры силовики арестовали автомобиль предпринимателя TOYOTA.

В сентябре 2012 года семья из Приуральского района поселка Аксарка заключила договор на долевое строительство с фирмой ООО «Антекс». Семья получила социальную выплату в рамках реализации государственной целевой программы «Со-

циальное развитие села до 2013 года».

В счет предоплаты дольщики внесли на строительство дома, 6,4 млн рублей, в том числе деньги были взяты из материнского капитала и социальной выплаты. Однако застройщик так и не построил обещанный дом. Всего в долевое строительство с «Антексом» вступило 4 семьи. По предварительным подсчетам генеральный директор похитил более 19 млн рублей.

В конце прошлого года Владимир Остапенко обратился в арбитражный суд с заявлением признать его фирму несостоятельной и приступил к процес-

туре банкротства.

«По материалам прокурорской проверки следственным отделом ОМВД России по Приуральскому району в отношении Остапенко были возбуждены уголовные дела по ст. 196 УК РФ (преднамеренное банкротство), ч. 2, 3 ст. 159.4 УК РФ (мошенничество, сопряженное с преднамеренным неисполнением договоровых обязательств в сфере предпринимательской деятельности, совершенное в крупном, особо крупном размере), которые соединены в одно производство», — заявили в прокуратуре региона.

Продолжается подписка на газету «ТРУДОВАЯ ТЮМЕНЬ» на II полугодие 2014 г.



стоимость подписки на II полугодие

на 4 месяца – 221 руб. 40 коп., на 3 месяца – 166 руб. 05 коп., на 1 месяц – 55 руб. 35 коп.

А для тех, кто выпишет «до востребования» или на абонентский ящик и будет забирать газету на почте: на 4 месяца – 178 руб. 08 коп., на 3 месяца – 135 руб. 56 коп., на 1 месяц – 44 руб. 52 коп.

Т же, кто не успел выплатить «Трудовую Тюмень» на почте, могут выплатить её в редакции газеты по адресу: ул. 25-го Октября, д.46/2 или в корпунктах газеты по цене 200 руб. на 6 месяцев. Только необходимо самим еженедельно получать газету в редакции или корпунктах.

Подписной индекс – 54316

Спешите подписаться! Почтовые отделения ждут вас!

Уважаемые читатели! Если Вы получили эту газету бесплатно – это не нужно воспринимать как должное. Каждый из Вас способен оказать посильную помощь газете, оформив на неё подписку, и тогда правду, которую узнали Вы, узнает еще больше соотечественников.

Редакция газеты просит авторов сообщать свои адреса,